

В Барановичском городском Доме культуры – новый руководитель

02.09.2021 0 3900 Наш край



2 сентября председатель городского исполнительного комитета Юрий Громаковский представил коллективу городского Дома культуры нового директора – Ольгу Шаревич, 1985 года рождения. До этого момента Ольга Владимировна возглавляла Барановичский краеведческий музей.



– Я осознанно принимаю участие в сегодняшнем событии, – отметил глава города, – чтобы не было никаких кривотолков по поводу замены руководителя. Владимир Григорьевич Станевич давно обращался с просьбой разрешить ему перейти на преподавательскую работу. Был уговор: вытягиваешь капремонт Дома культуры – тогда и удовлетворим желание.



10 лет Владимир Григорьевич возглавлял коллектив, работал неплохо, думаю, ему не стыдно ни за одну минуту руководства Домом культуры. Очень большой объем работы проведен во время модернизации учреждения. Практически 4 миллиона рублей вложено в обновление Дома культуры – очень большие деньги, но благодаря этому мы получили великолепный объект. Как бы ни было сложно, мы ввели его. Владимир Григорьевич, примите слова огромной благодарности за ваш труд!

За многолетний добросовестный труд, активное участие в общественно-политической и культурной жизни города и личный вклад в развитие культуры и искусства Юрий Громаковский вручил Владимиру Станевичу грамоту городского исполнительного комитета.



Владимир Станевич тепло поблагодарил коллектив за совместное сотрудничество, терпение и понимание.

Представляя нового руководителя, председатель горисполкома обратил внимание на то, что Ольга Шаревич не чужой человек для города и для культуры. Она наша землячка, родом из деревни Перховичи Барановичского района. Закончила Белорусский государственный университет культуры и искусств и трудилась в сфере культуры Барановичского района. В Новомышской детской

школе искусств руководила народным вокальным ансамблем «Импреза», а с 2018-го стала директором школы. Отдав полтора десятка лет культуре Барановичского района, Ольга Шаревич с 1 сентября 2020 года работала директором краеведческого музея.



– Ольге Владимировне – 36 лет, она молодой, креативный, талантливый руководитель, – подчеркнул Юрий Анатольевич. – Всего за год очень много сделала вместе с коллективом краеведческого музея. Открыта новая экспозиция «Природа родного края», разработаны виртуальные экскурсии, новая сувенирная продукция.

Уже перед новым директором городского Дома культуры мэр города поставил такие же большие задачи: в течение года полностью навести порядок во всех уголках учреждения, а сам Дом культуры должен день и ночь звенеть, привлекая сюда и взрослых, и детей.



– Спасибо за оказанную честь, Юрий Анатольевич! – сказала Ольга Шаревич. – Волнительно, ответственно и в то же время почетно возглавлять главное учреждение культуры города. Надо сохранить те лучшие традиции, которые приобрел коллектив, не останавливаться на достигнутом, делать новые творческие проекты, и как Вы сказали, день и ночь работать на благо родного города.



Ольга Шаревич воспитывает дочь.

Светлана Гиль

Фото Бориса Новограна

РЕПОЗИТОРИЙ БГУКИ